

直击韩国前总统卢泰愚吊唁仪式

联合国前秘书长潘基文到场

中新社首尔10月28日电(记者 刘旭)韩国行政安全部当地时间27日表示,政府当天在国务会议上决定为已故前总统卢泰愚举行为期五天的国葬,并于本月30日举行遗体告别仪式和遗体安葬仪式。卢泰愚的葬礼规模颇受关注。

当地时间28日上午,中新社记者在位于首尔大学医院殡仪馆的卢泰愚吊唁仪式现场看到,陆续有车辆驶至殡仪馆,大批记者在殡仪馆前拍摄。殡仪馆走廊内摆满花圈,花圈上系有挽联,走廊墙壁上也挂满挽联。

殡仪馆二楼的2号吊唁厅门口设有吊唁簿供留言,厅内摆满花圈,正中摆放卢泰愚遗照,照片中卢泰愚身着黑色西装,系黑黄相间条纹领带,面容沉静。照片周围摆着白色菊花及白、粉二色百合等鲜花,照片下方置有灵牌,灵牌左侧的盒子里放有勋章和绶带。灵位前的地板上置有矮桌,桌上摆有香炉和蜡烛,桌两侧各有一个花篮。灵位前铺有凉席,供来访者悼念。卢泰愚之子卢载宪立于吊唁厅一侧,与前来吊唁者握手。

在现场,记者看到联合国前秘书长潘基文到殡仪馆吊唁。

当天上午还有多名政、商等各界人士前往殡仪馆吊唁,首尔市长吴世勋等人送来花圈表示哀悼。

潘基文在结束吊唁后对媒体表示,“从外交官的立场来看,他(卢泰愚)是大幅扩大大韩民国外交范围的人。”

潘基文说,卢泰愚前总统在位时,潘基文担任韩国(外交部)美洲局局长。他评价道:“(卢泰愚)与其他人未曾想到的东欧进行北方外交、与中国建交、在任期内扩充了与40多个国家的外交关系”,“这是外交上的巨大成就”。潘基文还谈及卢泰愚在驻韩美军地位协定和推动半岛无核化等工作中的功

劳,并回忆与卢泰愚之子卢载宪的轶事。潘基文就为卢泰愚举行国葬一事表示:“我认为这是给予适当的礼遇”。

资料显示,卢泰愚1932年12月4日出生于今韩国大邱市,1987年当选韩国第十三届总统,是韩国首任民选意义上的总统,在其任内实现了中韩两国建交。卢泰愚总统任期届满卸任后,于1995年11月因筹集和侵吞秘密政治资金而被捕,同年出庭受审,成为韩国历史上第一位在法庭公开受审的前国家元首。

卢泰愚长期卧病在床,近日因病情恶化住进了首尔大学医院接受治疗,因医治无效于当地时间26日去世。(完)



图为当地时间28日上午,联合国前秘书长潘基文到场吊唁卢泰愚后接受记者采访。中新社记者 刘旭 摄

北京冬奥会将产生多少枚金牌? 本届冬奥会最多~109枚金牌

第24届冬季奥林匹克运动会将于2022年2月4日在北京启幕。中新网体育部推出系列栏目《冬奥百问》,旨在普及冬奥知识、解答热点问题、共话冰雪趣闻,帮助大家在北京冬奥赛时拥有更佳的观赛体验。

第3期 冬奥百问 | 北京冬奥会将产生多少枚金牌?

金牌,是运动员们的至高追求和梦想,夺金的荣耀时刻总能让人十分难忘。那么,在即将到来的北京冬奥会中,将产生多少金牌呢?

2018年平昌冬奥会,金牌总数达到102枚,冬奥历史上金牌总数首次破百,是最多的一届。而即将到来的北京冬奥会,将继续刷新这一纪录。

2018年7月19日,国际奥委会宣布,2022年北京冬奥会新增7个比赛小项,由此确定届时总共将产生109枚金牌。

新增的7个小项为女子单人雪车、短道速滑混合团体接力、跳台滑雪混合团体、自由式滑雪大跳台(男子、女子)、自由式滑雪空中技巧混合团体和单板滑雪障碍追逐混合团体。

根据北京冬奥赛程,开赛后的首个比赛日就将产生4枚金牌,第4个比赛日将成为金牌诞生顶峰,将在冰壶、单板滑雪、冬季两项、速度滑冰等项目中共产生10枚金牌。

而到具体项目上,速度滑冰是金牌大项,北京冬奥会期间该项目将决出14枚金牌。除此之外,自由式滑雪将产生13枚金牌,越野滑雪将产生12枚金牌。高山滑雪、冬季两项、单板滑雪将各产生11枚金牌。

短道速滑将决出9枚金牌,花样滑冰、跳台滑雪将产生5枚金牌,雪车、雪橇将各产生4枚金牌,北欧两项和冰壶将各决出3枚金牌,冰球和钢架雪车则将各决出2枚金牌。(卞立群)

来源:中国新闻网